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GRILLO magas ürítésű frontkaszás fűnyíró traktor FD 13.09 4WD 

Az FD 13.09 4 kerék meghajtású hidrosztatikus fűnyíró kifejezetten fűnyírásra és fűgyűjtésre lett tervezve. A 
széles fedélzet és a kosár, valamint a rendkívül kis fordulási sugár ideális eszközzé teszi a karbantartók 
számára. Az állandó összkerékhajtás lehetővé teszi, hogy mindenféle lejtőn biztonságosan dolgozhasson. Az 
FD 13.09 verhetetlen az iskolakertek, közparkok, sportlétesítmények, kempingek, lovardák és mindenütt, ahol 
vonzó megjelenésre és hatékony tisztításra van szükség. 

A Grillo FD 13.09 nagy vágási és gyűjtési kapacitással 
rendelkezik; a magas és nedves fű szélsőséges 
körülményei között nincs párja. 
A fűgyűjtő 200 cm-es kirakodási magassággal és 20 cm-es 
hátsó túlnyúlással rendelkezik, amely lehetővé teszi a 
járművekre történő könnyű kirakodást. 
Az FD 13.09 ideális a lombgyűjtéshez is. 
Mozgékonysága, a járdaszegélyek és szintkülönbségek 
könnyed leküzdése ideális a virágágyások és körforgalmak 
karbantartásához. 
és körforgalom. 

 

 

A Grillo FD13.09 két 132 cm-es és 155 cm-es gyűjtőlappal 
szerelhető fel. 
Mindkét vágófedél hidraulikus vágási magasságállítással 
van felszerelve a vezetőülésből vezérelhető elektromos 
gombbal, és alapfelszereltségként mulcsozó készlettel is 
szállítják. 
A fedélzetek elölről szereltek, központi gyűjtővel, rendkívül 
robusztusak, és olajfürdős szöghajtással ellátott 
kardántengelyes meghajtással rendelkeznek. 
A vágókések és a fűgyűjtő rendszer automatikusan leáll, 
amikor a fűgyűjtő megtelik, hogy megakadályozza az 
eltömődést. 
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Az FD13.09-hez két aprítógép is kapható, 160 cm-es és 130 
cm-es, mindkettőhöz opcionálisan kapható kaparókészlet. 
A 160 cm-es aprítógépen emellett lehetőség van a 
fűkéskészlet használatára (opcionális). 

 

 

A 130 cm-es, háromlapátos MP-nyírófedél két integrált 
funkcióval rendelkezik: mulcsozás és hátsó ürítéses vágás. 
A funkcióváltás a vezetőülésből egy elektromos gombbal 
egyszerűen elvégezhető. 
A 160 cm-es LMP háromkéses vágófedél három funkcióval 
rendelkezik egyben: mulcsozás, oldalsó ürítésű vágás és 
hátsó ürítésű vágás (kétféle késsel felszerelve). 
Az egyik funkcióról a másikra való átkapcsolás a 
válaszfalak egyszerű eltávolításával történik, amit a 
helyszínen a kezelő maga is elvégezhet. 
Ezt gyorsan és egyszerűen elvégezheti a helyszínen maga 
az üzemeltető. 
Egy 150 cm-es hólapát is rendelkezésre áll. 

A mellékhajtás tengelykapcsoló hidraulikus többtárcsás 
tengelykapcsoló beépített lapátfékkel, és nyomógombbal, 
elektromosan működtethető, ami nagy megbízhatóságot és 
tartósságot biztosít. 
A mellékhajtás bekapcsolása független a pick-up 
bekapcsolásától. 
A vágófedélzet hidraulikusan lebegő, és minden 
munkakörülmény között azonos talajnyomást tart fenn, 
csökkentve a fű letaposását a vágás előtt, és tökéletesen 
követi a talaj hullámosságát. 
A vágási magasság beállítása a vezetőülésből egy 
elektromos gomb segítségével folyamatos, és lehetővé 
teszi a kezelő számára, hogy a gépet könnyen, gyorsan és 
pontosan a munkakörülményekhez igazítsa. 
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Az FD 13.09 egy kompakt fűnyíró, rendkívül rövid 
tengelytávval, szervokormányzással és mindössze 31 cm -
es fordulási sugárral. 
E jellemzők elérése érdekében a Grillo egy különleges 
kormánygeometriát tervezett, amely a kormánykerekek 
tengelyét a gumiabroncs függőleges vonalára helyezi, és a 
kormánykar kettős csuklóval rendelkezik. 
Az FD 13.09 az elülső lemezének is köszönhetően 
kategóriájában a legjobb kezelhetőséget, hatékonyságot és 
munkasebességet kínálja az akadályokban gazdag 
pályákon. 

 

 

Az új 3TNV82A STAGE 5 dízel 1331 cm3 (26 LE 2800 rpm) 
3 hengeres, közvetlen befecskendezéses, 
folyadékhűtéses, elektromos hűtésű, automatikus és kézi 
hűtőtisztító berendezéssel ellátott motor a fő 
szennyezőanyagok kibocsátásának korlátozásával védi a 
környezetet és az emberi egészséget. 
A motorkalibrálás optimalizálja a fogyasztást és a 
hatékonyságot, javítja az órakihozatalokat és a gép 
gazdasági megtérülését. 
Használható olyan önkormányzati területeken, ahol a 
környezetterhelés csökkentésére vonatkozó különleges 
jogszabályi követelmények vannak érvényben. 
környezeti hatás. 
A sebesség legfeljebb 15 km/h. A tartály kapacitása 23 liter. 
A stabilitás kiváló a gondos súlyelosztásnak köszönhetően. 
A gép állandó négykerék-meghajtással van felszerelve, 
amely még a legszűkebb kanyarokban is megmarad, négy 
hidraulikamotorral, amelyek egy speciális szeleppel és egy 
nagy teljesítményű, változó térfogatú hidraulikaszivattyúval 
vannak összekötve a meredek lejtőkhöz (280 bar beállítás). 

Az innovatív fűgyűjtő rendszer olyan töltésgyorsítót 
használ, amely a mechanikus energiát közvetlenül a fűre 
adja át, anélkül, hogy nagy légáramlatra lenne szükség a fű 
szállításához. 
Ez csökkenti a füvet a tartályba való betöltéséhez 
szükséges zajt és fogyasztást. A pengék bekapcsolásakor 
egy automatikus mechanizmus először a rakodási 
gyorsítót, majd a pengéket indítja el, hogy a csatornát 
tisztán tartsa és megkönnyítse a rakodást. A fűgyűjtő 
csatlakozása a csatornához rugalmas, és lehetővé teszi a 
tökéletes tömítést. 
A fűgyűjtő belseje szűrőráccsal és mobil fűelosztóval van 
felszerelve, hogy biztosítsa a fű teljes feltöltését és 
tömörítését. 
Egy érzékelő érzékeli, ha a fűgyűjtő megtelt, és leállítja a 
kések forgását az eltömődés megakadályozása érdekében. 
Az FD 13.09 két elektromos működtetésű, 
gyorscsatlakozóval ellátott hidraulikus kivezetéssel van 
felszerelve az elülső oldalon, olyan tartozékok vezérlésére, 
mint a hókotró, kefék stb..., amelyek akár 120 bar nyomást 
és 18 l/1' nyomást is képesek biztosítani. 
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Ezenkívül az innovatív ADL (Automatic Differential Locking) 
rendszer automatikusan zárja és nyitja a differenciálművet, 
azonnal érzékelve a lejtést; ez nagymértékben növeli a 
munka hatékonyságát és biztonságát még a 
legszélsőségesebb körülmények között is, felszabadítva a 
kezelőt a differenciálmű kezelése alól, és mindig biztosítva 
a gép maximális tapadását és stabilitását (ami manuálisan 
is elvégezhető). 
A kormányrendszer geometriájának, a kerekekre való 
átvitel speciális hidraulikus rendszerének és az automatikus 
stabilizátornak köszönhetően a gép nem károsítja a gyepet, 
és a gumiabroncsok kopása alacsony. 

 

 

Az FD 13.09 tágas és kényelmes vezetőüléssel 
rendelkezik, légrugózással, kartámasszal és kiváló 
ergonómiával. 
A dönthető, állítható kormánykerék-pozíciónak 
köszönhetően a vezetőülés minden kezelő számára 
megfelelő. 
Az összes hidraulikus kosár- és tányérvezérlés elektromos 
gombokkal működtethető. 
Kiváló hangszigetelésről gondoskodik a csendes, központi, 
alacsony áramlású levegőbetöltő rendszer. 
Az ütéscsillapító tengelykapcsoló, amely a fűcsatornát és a 
dobot hermetikusan lezárja, valamint a tiszta területen 
elhelyezett levegő előszűrő rendszer teszi a gépet 
kényelmessé és alkalmassá nagy területek és hosszú 
órákon át tartó, megállás nélküli vezetés esetén. 

A Grillo gépek festése kétrétegű elektrosztatikus porfestés. 
Először a mosás és az előkészítő fürdők következnek, majd 
egy első védőréteget viszünk fel, amely a kemencében való 
sütéssel együtt a legjobb alapot jelenti a befejező 
alkalmazáshoz. A második festékréteg és a 190 °C-os 
kemencében történő további sütés adja meg a jellegzetes 
keménységet és fényességet. Minden Grillo FD13.09 4WD-
t szakképzett személyzet gondosan összeszerel és tesztel. 
Az FD13.09 4WD végső ellenőrzése során minden egyes 
gépet tesztelnek, hogy ellenőrizzék a működőképességét. 
További és végső garancia a kiváló minőségű termékre. 

A Grillo termékeket a Grillo szakkereskedői hálózata forgalmazza és szervizeli széles körben. A pótalkatrészek 
sok év után is rendelkezésre állnak. 
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